



清理占道经营 解决噪音扰民

10名“百姓城管”跟随执法人员现场执法

本报6月21日讯 (记者 吴慧 通讯员 李甲 褚福华) 21日上午,虽然天气闷热但并没有阻挡“百姓城管”参与创城的热情。10名“百姓城管”跟随城管执法人员接听投诉举报电话,然后一起上街进行现场执法,清理占道经营,解决噪音问题,并及时将信息反馈给举报人。

“兰山路与沂州路交会处附近经常有小商贩占道经营,不仅影响交通还不美观,希望城管部

门能及时清理;金雀山路与新华路交会处附近有工地夜间施工,影响居民休息;新华一路与解放路交会处多家沿街房大声播放音乐,影响居民休息……”占道经营、噪音和违章建筑问题成了市民投诉的热点。

21日上午,短短40分钟的时间,临沂市城市管理局投诉举报中心接到投诉电话9个。投诉举报中心工作人员将每个信息发送给管辖区域的执法中队。经过甄选,10名“百姓城管”队员决

定跟随城管执法人员去现场清理占道经营和噪音问题。

9时18分,曾有一位市民举报,这个路段经常有小商贩占道经营,不仅影响交通,还不美观。上午10时,在城管执法人员的带领下,“百姓城管”队员来到第一个执法点——兰山路与沂州路交会处。

记者看到,在兰山路与沂州路交会处西500米处路南一家水果商店外,香蕉包装箱、废旧纸盒、水果套袋等堆放在路边的人

行道上,不仅这样,商铺的老板还把西瓜、香蕉等水果堆放在门头房外的人行道上,几乎占据了半个人行道,过往的行人只好绕道而行。

在城管执法人员的带领下,“百姓城管”队员走上前,对店主进行了详细的劝说。71岁的“百姓城管”队员杨树森还给店主拉起家常,希望店主能积极投入到创城中,不要占道经营。在城管执法人员和“百姓城管”队员帮助下,这家水果店门前很快被清

理干净。半个小时内,城管执法和“百姓城管”队员一起清理占道经营6处。



21日,“百姓城管”队员接到市民热线后,配合城管执法人员在兰山路东段,对该路段的占道经营商户进行劝解,并帮助商户收拾物品、清理卫生。 记者 罗志强 摄

记者在现场

城管队员捂住两处“大嗓门”

本报6月21日讯 (记者 吴慧 通讯员 李甲 褚福华)刚刚清理完毕占道经营,城管执法人员又接到新的指令:新华路与解放路交会处一些店面大声播放音乐,影响附近居民休息。

10时46分,城管执法人员和“百姓城管”队员一起赶到举报人反映的现场。此次,城管执法人员和“百姓城管”队员并没有直接上前执法,而是先多角度考察,看举报是否属实。城管执法人员和“百姓城管”队员兵分两路对附近居民进行了解,多数市

民表示,店铺的音响声音确实太大。

城管执法人员随后带着“百姓城管”队员逐个店面进行劝说。在一家体育用品店,面对执法人员劝说,工作人员当场将音响音量调小,并表示以后会注意,尽量不影响他人。在一家婚

纱摄影店,看到城管执法人员和“百姓城管”队员前来劝说,店主也自觉地将音量调了下来。

城管中执法人员对该路段的两家“大嗓门”店面下达了责令限期整改通知书,接到通知书的店面工作人员纷纷表示,立即整改。



临沂商城新增1800个垃圾箱

本报6月21日讯 (记者 贺可功 通讯员 胡凌翥)21日,记者从临沂商城管理委员会获悉,临沂各批发市场按照创城工作要求,先后投入资金300余万,新增大型垃圾箱1800个,解决了市场内垃圾存放难题。

据悉,大型垃圾箱由各个批发市场统一购置,并按具体情况使用。记者在临沂小商品城看到,大型垃圾箱摆放在市场外围,不时有商户来倒垃圾。

“以前,市场内垃圾箱不够用,许多垃圾无处存放。”市场商户孙君华说,现在有了这些大型垃圾箱,垃圾有地方扔了。

市场工作人员介绍说,除了购置大型垃圾箱,市场还投资3万多元给每个商户配备了小型垃圾桶,供商户们日常使用。

据了解,近期,临沂商城组织督导组深入93个专业批发市场和物流市场进行检查,对市场环境卫生进行了整治,着重开展了多项整治活动。印发《临沂商城专业市场创城整改技术要求》360余份,清理店外经营570余户,规范店外经营500余项,有效地改善了商城批发市场的环境卫生。



创城更有“底气”

为确保创城不失分,连日来,罗庄区傅庄街道针对创城期间人手紧缺的实际情况,积极联系专业保洁公司参与机关大院的整体保洁,全面、彻底地清除卫生死角,使得大院面貌焕然一新。专业保洁的“加盟”,让傅庄街道的创城更有“底气”。

记者 解玉洁 通讯员 主父国文 摄

街净了、路畅了、灯明了……

“西部最差社区”改造后变美了

本报6月21日讯 (记者 范磊贤 通讯员 乔淑琴)经过近两个月的紧张施工,先后投入改造资金740余万元,“西部最差社区”蒙山社区实现华丽转身,成为临沂老旧小区改造的典范。

据了解,蒙山社区始建于1989年,占地645亩,建筑面积20万平方米,人口1.8万余人。由于该小区建筑年代久,三线企业下岗工人多,无物业管理等原因,致使该社区管理混乱,基础设施落后,环境脏、乱、差。

在实施创城网格化管理热潮中,市住建委等部门累计投资740余万元,全方位提升蒙山社区“软硬”。

基础设施方面,对社区7条道路进行了全部改

造提升,共整修破损路面10395平方米;新安装主干道路灯39棵,敷设电缆保护管1550米、电缆1630米;完成燃气管道主管线铺设1500米,1700户将用上安全、清洁的天然气。

自来水一户一表改造全部完成,彻底解决供水压力不足以及跑、冒、滴、漏等问题;针对过去排水管网老化、排水不畅通、积水严重等问题,采取增大排水管径等措施,改造排水管道1834米,新建直径600毫米和800毫米的排水主管道1792米、雨水井131座,砌筑检查井86座;在环境绿化方面,栽植绿化树木300余棵,绿化草地10000余平方米,居民的小菜园变回绿地;新购置垃圾桶350个。

苗庄小区改造后旧貌换新颜

“感觉就像住进了新小区”

本报6月21日讯 (记者 崔红英)笔直平整的道路、崭新的人行道板、漂亮的罗马柱……创城热潮中,经过提升改造的苗庄小区呈献给人们一幅崭新的面貌。许多居民纷纷赞叹,以前城西“最差”小区如今又有了新小区的感觉。

“上世纪90年代我们小区曾被评为‘全省优秀住宅小区’,可随着时间的发展,没有燃气管道,排污管道过细,绿化荒芜等一系列问题渐渐暴露。我们成了城西‘最差’的小区。”苗庄小区居民老高这样说。

如今,经过改造,坑坑洼洼的道路又平坦笔直了,土路也硬化了,燃气管道马上就铺完了,路灯亮了,多年摸黑的历史结束了。谈起这,老

高很兴奋地说:“如今,又有住在新小区的感觉了。”

据了解,苗庄小区自5月6日起开始改造,至今已改造提升以下项目工程。投资约30万元,在社区卫生服务中心前修建了一处群众健身广场;投资15万,安装罗马柱围墙500米;对社区的7条区间道路全部提升改造,修整、硬化破损路面13604平方米;重新改造排水设施,增大排水管径,增设检查井,目前已完成排水管网改造861米;新安装主干道路灯37杆,新敷设路灯电缆保护管1900米,实现小区内部亮化;园林绿化已栽种树木400余棵,补植草坪500平方;在社区内铺设燃气管道,目前正在安装交费收尾阶段;自来水已改造1236户,492户正在改造。



这俩小区都变了样

